

ERRATA.

- Page xii. Sec. 1, line 1, after "United States," add "to vote."
- Page 389. Sec. 1, line 14, insert "against" between "issued" and "terre-tenants."
- Page 902. Sec. 7, line 3, insert "my" between "of" and "abilities."
- Page 941. Omit sec. 151 and 152, repealed by P. L. 1873, p. 143.
- Page 1032. Omit sec. 171, repealed by general repealer, see p. 1393, § 355.
- Page 1431. Chancery, decrees, satisfaction, for "254," read "524."
- Page 1436. Contribution, principal and surety, for "5 178," read "199 879."
- Page 1445. Death, sentence of, for "688," read "288."